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1 Dentre o©s instrumentos de medida abaixo, gual
para verificacgdo ou medigdo de medidas angulares?

(A} Paguimetro.
(B} Micrémetro.
(C} Escala.

(D} Calibrador.
(B} Gonidmetro.

& utilizado

2) Em relacdo acos mancals de escora, € correto afirmar que:

(A} s&o colocadeos de espago em espag¢o, ao longo do elxo
propulscr, a fim de suportar o peso, diminuir o viao

livre do eixo e manter o alinhamento.

(B) suportam a carga axial, ou seja, servem de apoic para o
eixo, e transmitem ao navieo a forga gerada pelo

propulsor.

(C) suportam a extremidade do eixo do hélice que fica para

fora do casco do navio. 83o estruturas de

dois bragos

feitas de ago fundido e colocadas imediatamente a vante

dos hélices.

(D) sdc elementos Wdnices em um navio, independentemente do

nimerc de eixos propulsores.
(E) também sic chamados de mancais radiais

e, guantoc a

superficie de atrite, podem ser classificados de acordo
com o dngulo gue envolvem o eixo podendo ser plenos ou

parciais.

3) Para tragar a perspectiva isométrica do cilindro, deve-se

partir da perspectiva isométrica do:

cone.

quadrado.
circulo.

prisma auxiliar.

(B
(B
(C
{D
(E) retangulo.

[T

4} Um desenho tamanho A0 & equivalente em area a:

(A} dois desenhos tamanho AZ.
(B} dois desenhos tamanho A3.
{C} metade de um desenho tamanho Al.
(D} metade de um desenho tamanho AZ.
{E} dois desenhos tamanho Al:

Prowva : Amarela Concurso
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5) Como
o ca

(B)
(B)
(C}
(D}
(E)

6} Em cual componente de um micrdmetro estd localizada a escala

cent

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

7} Qual
que

(A)
(B)
(C)
(D}
(E}

Prova
Profissdo

se denomina ¢ local por onde o eixo do hélice atravessa

sco do navio?

Tubo telescoépico.
Tubuldo do leme.
Pés—-de—galinha do eixo,
Guarda do hélice.
Bolina.

esimal?

Arco.

Tambor.
Friccionador.
Trava.
Catraca.

¢ a periocdicidade de treinamento para os trabalhadores

realizardo atividades em altura?

Bienal.
Anual.
Trienal.
Semanal.
Quinzenal.

Amarela Concurso
TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS
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8) Em relagdo as sociedades classificadoras de navios, assinale
a opgdo INCORRETA.

{A}) Tem como um de seus objetivos estabelecer regras para a
construcdc do casco e instalagdes propulsoras, inclusive
especificagdes de materiais.

(B Insgpecionam a congtrugdo do navio a ser classificado e
fazem provas nas maquinas auxiliares e no equipamento de
navio, inclusive &ncoras & . amarras.

(C) Funcionam como companhilas de sequro, responsabilizando-
se pelo pagamento deos prejuizos em casc de acidentes com
navios.

(D) Concedem um certificado de classificagdo, de acordo com
a classe obtida pelo navio.

(E) Assumem serviges de cardter nacional ‘e internacicnal,
pols podem prestar servigos ndo somente aos navios do
préprio pais como também a navios estrangeiros.

9) Com relacdoc ac trabalho em altura, o gue & o fator de gueda?

{A) Percentual de dano sofrido apés um acidente.

{(B) Tndice de confiabilidade do equipamentc de seguranca,

{(C) Razdoc entre a distancia que o trabalhador percorreria na
queda e o comprimento do equipamento que ird deté-lo.

(D} Altura da queda do trabalhador.

E} Tempo de queda livre em determinada altura.

10) Como é denominada a parte da carena formada pelo contorno de
transigio entre sua parte quase horizontal, ou o fundo do
navio, e sua parte quase vertical?

(A} Bojo.

(B} Borda—falsa.
(C} Obras wvivas.
(D) Bochecha,

(E) Painel de popa.

Prova : Amarela Concurso @ CP-CAP/14
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11)

123}

13)

14)

Prova

Um navio que tem o seu calado AV mepnor Jgue seu calado AR e
naoc tem adngulo de banda esté:

compassado.
adernado.

em Aguas parelhas.
com trim,

abicado.

HOO®»

No Brasil, a Associagdo Brasileira de Normas Técnicas {ABNT)
segue o0s ¢ritérios adotados pela American Iron and Steel
Institute (AISI} e Socliety of Automotive Engineers (SAR}
para classificac¢doc dos agos. Dessa forma, um ago gue possui
em média 0,23% de carbono recebe a classificacgio de ago:

(A) 2310
(B 2301
(Cy 2300
(D)} 1230
(B} 1023

Considere gue estéd navegandeo em um rico uma embarcagio com
formato de um paralelepipede de dimensdes: boca=bm,
pontal=7m, comprimento=40m e calado=3m. Durante uma guinada
brusca, uma carga de pesc igual a 60 toneladas caiu no mar.
Qual serd o novo calado da embarcacgdoc apds essa guinada?

(A} 2,1m Dado:

(B} 2,3m Peso especifico da 4dgua 1t/m3
{C} 2,5m

(D) 2,7m

(E} 2,9m

gual ¢ a perspectiva que mantém as mesmas proporgdes do
comprimento, da largura e da altura de um obljeto repre-
sentado?

(A} Cavalera.
(B) Isométrica.
(C) Cdénica.
(D) Linear.
{(E) Ortodrdémica.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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15) Dent
ago-

re os elementos dguimicos abaixo, gue podem compor um
liga, qual é considerado o mals eficiente para controlar

o crescimente do grao?

m oW

Cobre.
Aluminio.
Molibdénio,
Cromo.
Carbono.

16) Observe a figura a seguir.

? | 1|O i '_ 30 40 ﬁ: 50

||

7]
01

Faca

a leitura da medida indicada no paquimetro representado

acima, e assinale a opglc gue apresenta essa medida

corr

Prova
Profissao

etamente.

2,15 mm
2,25 mm
2,35 mm
2:45 mm
2,55 mm

Amarela Concurso : CP-CAP/14
TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS
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17) Observe a figura a seguir.

Temperatura (°C)_

Com

{A)A
{B)B
{c)yc
(D)D
{E)E

18) Como
a su

(A}
(B}
(<)
(D)
(E)

Prova

1
g12 ¥
¥+ Fe,C
a4;f '
o 727

| P ]

(1.4?- p |9 P P+ FS‘SC L FeSC
0 0,77 2,11 6,69 %C

relagdc ac diagrama de equilibric esquemdtico acima,
assinale a opgdo que indica o ponto eutetéide.

se denomina o processo em que as chapas de ago sdo
cobertas por uma camada protetora de zinco, a fim de impedir

a oxidacao?

Laminag¢do.
Galvanizacdo.
Forjamento.
Fundig¢do.
Cristalizacdo.

Amarela Concurso
Profisaedo: TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS
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19) Observe a figura a seguir.

Assinale a opgdo que apresenta as coordenadas do centro de
gravidade da figura acima, composta por um circulo de
didmetro 2D com um furo em formato de circule de difmetro D,

| tangenciando internamente o© c¢irculo maior e o eixo das
; abscissas.

(A) D/G e YCG = —D/G
(B) X¢ = 0 & Yee = D/6

&

{C) KCG = 0 [+ YCG = O
{D) XCG = ’_D/G & YCG = {
{E) XCG = 0 e YCG = _D/G

20) Assinale a op¢do gque completa corretamente as lacunas da
gentenga abaixo.

Além de dar forma ac casco e de sustentar o chapeamento

exterior, constituem, juntamente com

, 0s elementos estruturals da
egtrutura do casco, destinados a resistir aos esforgos nesse
sentido.

{A) as cavernas / os vaus / transversgais

{B) ag longarinas / as cavernag / verticais

(C) as guilhas / os pés-de-carneiro / horizontais
(D) os longitudinais / as gicordas / transversais
{E) as hastilhas / os vaus / longitudinais

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
Profiggdo: TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS
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21)

Analise a figura a seguir.

Sabe-se gque a barra circular representada na figura acima &
de a¢o, possul didmetro de 20 mm e comprimento de 0,8 m.
Encontra—-se submetida & agdo de uma carga axial de 7,2kN.
Determine a tensdo normal atuante, em Mpa, e assinale a
opcac correta.

) 11,5
] 22,9 Dadeo: Adote pm= 3,14
) 34,7
1 40,5
] 53,2

m O oW

(
(
(
(
(

Prova : Amarela Concurso : CP-CaP/14
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22) Assi
(A}

(B)

nale a opgdoc que define o elemento estrutural SICORDA.

Pegag colocadas de proa a popa, num convés ou numa
coberta, ligando os vaus entre si.

Vigas coleocadas de BE a BB em cada caverna, servindo
para sustentar os chapeamentos dos conveses e das
cobertas.

Chapas colocadas verticalmente no fundo do navio, em
cada caverna, aumentando a altura destas na regido da
guilha.

Ferros perfilados dispostos verticalmente nas anteparas
a fim de reforca-las.

Pedagos de chapa, em forma de esquadro gue servem para a
ligacde de dois perfis que fazem &ngulo entre si a fim
de manter invaridvel esse angulo.

23} Observe a figura a sequir.

A —

Dados: As medidas estdo em centimetros.
Uma cantoneira composta de um Unico material, tem a sua
segdo representada na figura acima e possul densidade linear
de 120g/em. Qual ¢  a densidade volumétrica do material
deste elemento, em g/cmB?
(A) 1,25
(B 2,50
(C) 5,00
(D) 10,00
(E) 12,00
FProva Amarela Concurso : CP-CAPR/14
Profissdo TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS
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24} Com relacdc a teoria do navio,

{&) Um convés
parcial.

que @&

continuo

assinale a opgdo correta.

de proa a popa € um convés

(B) 0 primeiro pavimento continuo de proa a popa, contando
de baixo para cima, ¢ o convés principal,

{C) Um convés parcial, acima do conveés principal, na proa &
o conveés do casteleo e, na popa, o convés do tombadilho.
{D) Os espagos compreendidos entre os conveses, abaixo do

convés principal, tomam o nome de baileis.

{(E) Numa superestrutura,
navegagao, o

onde se
pavimento

os postos de
toma o nome de

encontram

mais elevado

passadigo e o imediatamente abaixo chama-se tijupa.

25) Com

relagde a ligacio das pegas de construgde, correlacione

o8 tipos de Juntas aos seus respectivos modos de ligagdo das
pegas e assinale a opgdoc que apresenta a sequéncia correta.

TIFCS DE JUNTAS
I ~Juntas permanentes
IT -Juntas ndo permanentes

MODOS DE LIGACAC DAS PECAS
Solda.

Cravacgaon.
Parafusos.
Pressdo, coma por exemploc a
ligagédoc de uma camisa em um
cilindro,

Pinos e chavetas.

Contragao, guando Ss5e aguece a
peca de fora, antes de forgar a
outra, ou guando se resfria a
pega de dentro,

Concurso CP—CAP/14

(A} (T) {(IT)(TI) (I} (IT){IT)
(B} (I} {(I)(IT) (I) (IT) (1)
(Cy (I} {(I) (I1) (I) {(II){IL)
(D) (D) (D) (T) (II) (1) (I)
(E) (X1} (D) (II) (II)(I) (II)
Prova Amarela
Profissio TECNICO EM ESTRUTURAS NAVATS
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20)

27)

Prova

Observe a figura a seguir.

Dados: As medidas estdc em centimetros.

Umn perfil de ago estrutural tem as dimensdes especificadas
na figura acima. Quals s8¢ o8 valores dos momentos de
inércia Ix e Iy, em relagio aos eixos x e y da figura,
respectivamente?

(A) Ix = Iy = 1472 cm’

(B) Ix = 896 cm’ e Iy = 1472 cm
{C) Ix = Iy = 89¢ em’

(D) Ix = 1472 cm® e Iy = 896 cm
(E) Ix = Iy = 296 cm’

4

4

Qual dos tratamentos térmicos dos agos, apresentados abaixo,
tem por objetivo a obtengfo de uma estrutura martensitica?

{&) Recozimento.
{B) Revenido.

{C) Coalescimento.
{D) Normalizacgao.
{E) Témpera.

Amarela Concursc : CP-CAP/14

Profissdo : TECNICO EM ESTRUTURAS NAVATS
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28) (Observe a figura a seguir.

514

26
38
52 _

]
w e P~
1

ESC 1;

Com relacgdo ao desenho técnico acima, assinale a opgéo gue
apresenta os tipos de sistema de cotagem combinados.

(A} Cotagem aditiva e cotagem em paralelo.
(B} Cotayem em cadeia e cotagem aditiva.

{C} Cotagem em cadeia e cotagem em paralelo.
(b} Cotagem aditiva e cotagem em série.

(E} Cotagem em paralelo e cotagem em série.

29) Paralelismo, perpendicularidade e inclinacdc relacionam-se
com tolernclia de posigao por:

(AY forma.

(B} tamanho.

(C} orientacgdo.
(D} diregao.

(E} justaposicgio.

Profissdo : TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14 !
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30) Observe as figuras a seguir.

RYERP.S

7 i

Qual & o tipo de descontinuidade em juntas scldadas que esté
representado nas figuras acima?

{A) Concavidade.

{B) Desalinhamento.

(C) Deformagd&o angular.
(D) Falta de penetracgio.
{E} Embicamento.

31) Quande um material tem de suportar uma carga por muito
tempo, pode continuar a deformar-se até sofrer uma ruptura
repentina ou ter sua utilidade prejudizada. Essa deformagdo
dependente do tempo denomina—se:

(AY fluéncia.

(B} flambagem.
{(C}y fadiga.

{D} cisalhamento.
(B} escoamento.

Prova i Amarela Concursoc : CP-CAP/14
Profissdo : TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS
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32) Observe a figura a seguir.

2
1
5 3 4
F
6 7
Assinale a OpgaD que apresenta corretamente as

correspondéncias entre a perspectiva isométrica e as vistas
ortogréficas representadas acima.

(&Y 1 - E; 2 - A; 3 -D; 4-F; 5~-6G; 6 —-C; 7 -8B
ig) 1 -¢C; 2 -8B, 3—-F; 4~-0D;5~G; 6 -E; 7—-A
¢y 1 - ; 2 -B; 3-D; 4 —-G; 5~-F; &6 ~¢C; 7 -24A
iy 1 - ¢C; 2 - A; 3 ~-F; 4 ~D; b-G; 6 -8; 7-08
(Ey 1 - ¢C; 2 -8B; 3 -D; 4 -F; b ~-~6G; 6 -E8E; 7T —-A

33) Uma viga fol projetada para resistir a um momento fletor de
500 EKN.mm. Qual é o fator de segurancga utilizado, tendo em
vista que o seu mddulo de segdo & de 10000 mm3 e a tensdo de
esceoamento do material ¢ de 200 N/mm2?

(A)
(B)
(<)
(D)
(E)

[T S U VI o

34) Qual ¢ a duracdo do mandato dos membros da Comissdoc Interna
de Prevencdc de Acidentes {(CIPA), em anos?

e T e T S N
m o 0w
LN o B

Prova : Amarela Concurseo : CP—-CAP/14
Profissdo : TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS
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35%) Assinale a opgdo que apresenta uma atividade cque NAQO &
considerada trabalho a quente.

{7)
{B)
(€)
(D)
(E)

36)

(&)
(B)
{C)
{D)
{E)

Soldagem.
Goivagem.
Esmerilhamento.
Corte,

Troca de chapa.

A escala do cursor do pagquimetro é chamada de:

graduada,
fixa.
cursor.
impulsor.
nénio,

37) Assinale a opgio gque apresenta a projecdo ortogonal de uma
figura plana paralela ao planc de projecéo.

(A)
(B)
(€)
(D)
(&)

Um ponto.

Um segmento de reta.

Uma figura plana idéntica.
Uma reta.

0 nimero de pontos equivalentes aoc nimero de arestas.

38) Qual a carga horaria minima de treinamento, em horas, que 0S8

supervisores de entrada em ambientes confinados devem

receber?

(A)y 10

(B) 15

{(Cy 20

{(Dy 24

(Ey 40
Prova Amarela Concurso : CP-CAP/14
Profissio TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS
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39}

De acordo com a Norma Regulamentadora

de

05 — Comissido Interna

Prevengdo de Acidentes (CIPA}, assinale a opgio que NAQ

representa uma atribuigido dos empregados, no gque se refere 3
prevengdo de acidentes.

{A) Participar da eleicgdce de seus representantes.

{(B) Colaborar com a gestao da CIPA.

(C) Indicar & CIPA, ao Servigo Especializado em Engenharia
de Seguranca e em Medicina do Trabalho (SESMT) e ao
enpregador situagdes de riscos e apresentar sugestdes
para melhoria das condigbes de trabkalho.

(D) Chservar e aplicar no ambiente de trabalho as
recomendagdes quante & prevencdo de acidentes e doengas

decorrentes do
(E) Coordenar as

empregador e

comissao.

trabalho.
reunides da CIPA, encaminhandoc ao
ao SESMT, gquando houver, as decisfes da

40) Observe a figura a seguir.
it 4 4
g
¥ Y7 ¥y Yy Y ¥ ¥V % ¥ ¢ ¥
A\ B
YL #
Determine as reagdes nos apolos A e B, respectivamente, na
viga solicitads pela acao da carga distribuida
uniformemente, conforme indicado na figura acima, e assinale
a opgdc correta.
{(AY gl/2 e gl/2
{B} gl/2 & gql/3
{C}y gl/3 e gl/2
(DY gi/3 e qli/é
(B} gl e gl
Prova Amarela Concurso CP-CARP/14
Profissdo TECNICC EM ESTRUTURAS NAVAIS
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41} Como se denomina o instrumento de medida wtilizado para se
fazer uma medigdo indireta?

(A)
(B)
(€
(D)
(E)

Pagquimetro,
Calibrador.

Escala.

Micrédmetro.
Gonidémetro.

42} Quando ocorre

das

{(A)
(B)
(<)
(D)
(E)

um  alongamento ou encurtamento longitudinal

fibras, a parte tracicnada ou comprimida é acompanhada
de uma deflexdo lateral cujo coeficiente & denominado de:

Hooke.
Joule,
Lagrange.
Poisson.
Young.

43} Observe a figura a seguir.

Caleule o momento fletor maxime da viga representada acima, e

&

A\

TSI ' ~

assinsle a opgdo correta.

(A)
(B)
()
(D)
(E)

Prova

Profissdo

gql®/8
q12/4
q12/2
q1”
2g1?

Amarela

Concurso : CP-CAP/14

TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS
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44}  Uma

- dese
sera
(A)
{(B)
{(C)
(D)
{(F)
45} Com
{A)
{B)
(C)
(D)
{E)
Prova
Profissdo

peca com comprimento real de 2000 mm € representada no
nho em escala 1:20. Logo, o seu comprimento no desenho
, em mm, de:

10
50
100
S00
1000

relacdo ao corte total, é correto afirmar que:

atinge apenas as partes macicas da pecga.
divide a pega herizontalmente.

atinge a pecga em toda sua extensiao.

mostra todos os elementos interncs da pega.
mastra a parte oca da pega.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
TECNICO EM FSTRUTURAS NAVATS
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46}

Asginale a

opgao

Obgerve a figura a seguir.

que apresenta as vistas ortogrédficas, em

77 1%

corte, que correspondem ao modelo em perspectiva acima com
indicagdo em dois planocs de corte.
(A) (B)
B H,
S AR 7
> a— WS W
A—L.—.—.—— - H-\ l:A /iﬂ« m e "
— T — 77
L A 14 L] A
= , Corte BB ! 8] Corte BB
T T A
Vi 1% N
D Rox
Corte AA Corte A/
(<) (D) :
d e 7

r g Corie AA Corte BB
B, Corte BB
A P
e .
= : /AV,éV
Al F-——1——= | |A 7
! D—. PETHA
| 717
‘‘‘‘‘ - v
B, Corte DB
[ lﬂﬁﬁz
AN
Corte AA
Prova : Amarela Concurso CP-CAP/14
Profigssdo: TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS
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47) Observe a figura a seguir.

40
— 35

$|U||U|igap; 30

[T

O s PO

(T

Faga a leitura da medida indicada no micrdémetro representado

acima, e assinale
corretamente.

{(d) 7,244mm

(B 7,264mm

(Cy 7,284mm

(DY 7,304mm

{(E) 7,324mm

48) Dentre o83 elementos

=1

opgao gue apresenta essa medida

estruturais de um navio, gual NAC

concorre para a resisténeia aos esforges longitudinais?

(&) Sicorda.
(B) Trincanicz.
{(C) Hastilha.
{D) Leongarina.
{E) Quilha.
Prova : Amarela

Concurso : CP-CAP/14

Profissfo : TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS
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49) BAnalise a figura a seguir.

50)

Prova
Profi

81

k'

w
e

2m

r
-

Y s Linha d'dgua
&

&
»”-",v‘
e

.
N4 -

L 4 T hJ

Qual & o deslocamento de uma embarcacdo, flutuando no mar,
sabendo-se que esta possul coeficiente prismatico de 0,86,
comprimento na linha d'dgua de 50m e a segdo mestra
representada na figura acima?

{A} 246t Dado:

(B} 369t Pegso especifico da agua = 1,025t/m3
{C) 492t

{D} 615t

{E} 738t

Qual & a capacidade de carga minima no piso de trabalho para
plataformas elevatdbrias, em kg?

{A) 10
(B) 50
{C) 100
(D) 150
(E) 200
Amarela Concurso : CP-CAP/14

ggdo: TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS
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TECNICO EM ESTRUTURAS NAVAIS

TECNICO EM HIGIENE DENTAL

AMARELA VERDE AMARELA VERDE
01 E 26 D 01 B 26 D 01 D 26 E 01 C 26 B
02 B 27 E 02 E 27 B 02 A 27 E 02 B 27 A
03 D 28 A 03 C 28 E 03 B 28 D 03 D 28 E
04 E 29 C 04 B 29 A 04 C 29 D 04 E 29 B
05 A 30 D 05 D 30 D 05 C 30 B 05 C 30 E
06 B 31 A 06 A 31 C 06 D 31 D 06 C 31 C
07 A 32 D 07 E 32 D 07 A 32 C 07 D 32 B
08 C 33 C 08 B 33 D 08 A 33 A 08 B 33 C
09 C 34 A 09 B 34 B 09 D 34 B 09 D 34 D
10 A 35 E 10 A 35 A 10 A 35 E 10 C 35 D
11 D 36 E 11 A 36 E 11 D 36 B 11 A 36 E
12 E 37 C 12 E 37 E 12 C 37 B 12 C 37 C
13 D 38 E 13 C 38 C 13 C 38 D 13 A 38 A
14 B 39 E 14 E 39 A 14 C 39 B 14 B 39 A
15 B 40 A 15 B 40 B 15 E 40 A 15 D 40 A
16 E 41 B 16 C 41 E 16 B 41 B 16 D 41 A
17 B 42 D 17 D 42 C 17 D 42 D 17 D 42 E
18 B 43 A 18 E 43 D 18 A 43 A 18 B 43 D
19 E 4 C 19 A 44 B 19 A 44 E 19 D 44 A
20 A 45 C 20 C 45 C 20 B 45 C 20 B 45 C
21 B 46 A 21 E 46 A 21 A 46 C 21 C 46 A
22 A 47 E 22 A 47 A 22 B 47 C 22 A 47 B
23 B 48 C 23 B 48 D 23 C 48 B 23 C 48 E
24 C 49 A 24 A 49 E 24 C 49 C 24 B 49 D
25 B 50 D 25 A 50 C 25 D 50 E 25 C 50 B
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